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BUON GUSTO alebo DEŇ TALIANSKEJ KUCHYNE 

Aj prostredníctvom kuchyne spoznávame ostatné krajiny a ich kultúru. Vedúca našej školskej 

jedálne k nám pozvala tím majiteľa reštaurácie Bid Food, Mareka Madzika, ktorý svoje 

odborné skúsenosti získal aj v Taliansku. V spolupráci s našimi tetami kuchárkami nám 

okrem pravých talianskych lasagne priniesli aj informácie o tejto kuchyni, kultúre a pridali 

niekoľko základných talianskych fráz. Nešlo len o jednorazovú akciu, naše tety kuchárky sa 

u toho šéfkuchára zúčastnili aj školenia. Veríme, že aj týmto spôsobom sa nám Taliansko 

a Taliani stali bližšími.  

 

Romano Dživipen - Deň Rómov (6.4.2018) 

6.4.2018  sme mali možnosť celý deň sledovať nadanie našich spolužiakov. Po hodine, počas 

ktorej sme sa oboznámili s dejinami Rómov, sme si mohli pozrieť program, ktorí si pre nás 

pripravili. Po ich speve, tanci, hovorenom slove, scénkach sme na našej škole privítali 

talentovaných žiakov z Jarovníc, ktorí vystupujú ako skupina pod umeleckým menom 

JAGORI. 

 



Deň narcisov (13.4.2018) 

13. 4. 2018 na našu školu zavítali naši škôlkari, aby nám sprostredkovali 22. ročník finančnej 

zbierky Deň narcisov, ktorú organizuje Liga proti rakovine. Ďakujeme im za ochotu a vám za  

príspevky. Ich výška aj tento rok prevýšila 700 €. Aj vďaka vašej pomoci sa tak celý rok budú 

môcť organizovať podujatia pre onkologických pacientov, ich blízkych i verejnosť. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Deň Zeme (21.4.2018) 

Ani tento rok sme na našej škole neopomenuli Deň Zeme. Téme sa venovali jednotliví 

vyučujúci na svojich predmetoch a posledné hodiny žiaci strávili so svojimi triednymi, 

s ktorými si získane poznatky upevnili. Tento rok bol program obohatený o návštevu 

mobilného planetária. Hravou a zábavnou formou ste si tak mohli overiť vedomosti z oblasti 

astronómie a prírodných vied. Hlavným lákadlom bolo  digitálne sférické kino mobilného 

planetária (nafukovacej kupoly) s 3D efektom. Prostredníctvom  projekčnej techniky ste sa 

preniesli do vesmíru,  pozreli sa na planéty, hviezdy či našu galaxiu, vcítili sa  do kože 

kozmonauta, mohli ste si predstavovať, aké je to byť v stave beztiaže alebo ako z perspektívy 

človeka prechádzajúceho sa po Mesiaci vyzerá v diaľke planéta Zem. Projekciu ste sledovali 

poležiačky, na strope kupoly. 

 

 

 

 

 

 

 



Rodina 

Žiaci našej školy sa zapojili do súťaže Rodina a základné ľudské právo na život. Cieľom 

súťaže bolo zapojiť žiakov do vnímania a prežívania dôležitosti rodiny, dobrých vzťahov v 

rodine aj mimo nej a do vnímania dôležitosti ochrany života každého človeka bez ohľadu na 

jeho veľkosť či iné parametre. Ďakujeme všetkým žiakom našej školy, ktorí sa rozhodli 

prejaviť svoj názor kresbou či natočením videa. Za svoju prácu boli odmenení ďakovným 

mailom od organizátorov súťaže. 

 

Zelená hliadka 

O čistotu nášho okolia sa tento mesiac postarali: 9.A, 3.A, 8.A, 3.B, 6.A a 4.C . Ďakujeme! 

 

Vyhodnotenie tabule nápadov 

Ako ste si všimli, tabuľa nápadov z našej chodby zmizla, keďže prebieha rekonštrukcia 

vchodu do budovy školy a tabuľu bolo potrebné využiť na iné účely. My však na vás 

nezabúdame a svoje názory a požiadavky nezabudnite ani vy, tabuľa sa hneď po skončení 

rekonštrukcie vráti na svoje pôvodné miesto.  

 

Vyhodnotenie detského činu mesiaca 

Ajajáj. Tento mesiac sa k žiackemu parlamentu nedostal žiaden návrh na odmenu detského 

činu. Čakáme, čo bude ďalej. 

 

Diskusie 

Deviataci tento mesiac na hodinách dejepisu diskutovali o normalizácií a o tom, či existuje 

ideálny politický systém. Ôsmaci na hodinách občianskej náuky uvažovali, či je spravodlivé, 

že štát môže robiť len to, čo mu zákon dovoľuje a občan môže robiť všetko, čo mu zákon 

nezakazuje. Šiestaci spoznávali minulosť a súčasnosť obce, jej významné osobnosti. 


